
  

Εθνικόν και Καποδιστριακόν 

Πανεπιστήμιον Αθηνών 

Πανεπιστημίου 30, 106 79 Αθήνα 



 

Π Ρ Ο Γ Ρ Α Μ Μ Α 

 

Προσφώνηση από τον Πρύτανη του Εθνικού και Καποδιστριακού 

Πανεπιστημίου Αθηνών, καθηγητή Μελέτιο-Αθανάσιο Κ. Δημόπουλο. 

Χαιρετισμοί από:   

− την Πρόεδρο της Ένωσης Δικαστών και Εισαγγελέων, Εφέτη, κυρία 
Μαργαρίτα Στενιώτη  

− τον Πρόεδρο της Ένωσης Δικαστικών Λειτουργών του Συμβουλίου της 
Επικρατείας, Σύμβουλο της Επικρατείας, κύριο Παναγιώτη Τσούκα 

− τον Πρόεδρο της Ένωσης Διοικητικών Δικαστών, Εφέτη, κύριο 
Παναγιώτη Δανιά  

− τον Πρόεδρο της Ένωσης Επιστημόνων Ευρωπαϊκών Σπουδών, καθηγητή 
του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, Αστέριο Πλιάκο. 

 

Ομιλίες, υπό την Προεδρεία της Προέδρου του Αρείου Πάγου, κυρίας Μαρίας 
Γεωργίου και του Προέδρου του Ελεγκτικού Συνεδρίου, κυρίου Ιωάννη 
Σαρμά,  από:   

− την Αντιπρόεδρο του Ελεγκτικού Συνεδρίου, κυρία Ευαγγελία-Ελισάβετ 
Κουλουμπίνη 

− τον Αναπληρωτή Καθηγητή του Εθνικού και Καποδιστριακού 
Πανεπιστημίου  Αθηνών και επισκ. Καθηγητή του Πανεπιστημίου του 
Βερολίνου, Αντώνιο Μεταξά 

− την Πάρεδρο του Συμβουλίου της Επικρατείας, κυρία Σπυριδούλα Κ. 
Καρύδα 

− τον Πρόεδρο Εφετών, κύριο Αθανάσιο Νικολόπουλο  

− τον Εφέτη Πολιτικών Δικαστηρίων, κύριο Ευάγγελο Χριστιά  

− τον Καθηγητή του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, Γεώργιο Καρύδη. 

 

 

Ο Πρύτανης 

του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών 

Καθηγητής Μελέτιος-Αθανάσιος Κ. Δημόπουλος  

έχει την τιμή να σας προσκαλέσει  

στην επιστημονική εκδήλωση  με τίτλο: 

 

«Ευρωπαϊκό Δίκαιο και Ελληνική Δικαιοσύνη:  

Ένας αναγκαίος διάλογος» 

 

που οργανώνει το ΕΚΠΑ σε συνεργασία 

με την  Ένωση Επιστημόνων Ευρωπαϊκών Σπουδών (ΕΕΕΣ),  

την Ένωση Δικαστών και Εισαγγελέων (ΕΝΔΕ),  

την Ένωση Δικαστικών Λειτουργών  

του Συμβουλίου της Επικρατείας (ΕΔΛ-ΣτΕ),  

την Ένωση Δικαστικών Λειτουργών του Ελεγκτικού Συνεδρίου,  

την Ένωση Διοικητικών Δικαστών 

και το Πολιτικό Εφετείο Αθηνών.  

 

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί  

την Τετάρτη, 15 Μαρτίου 2023, ώρα 17.00   

στη Μεγάλη Αίθουσα του Πανεπιστημίου Αθηνών 

(κεντρικό κτήριο, Πανεπιστημίου 30). 

  

 


